AHAJIN3 HA PEIIEHUETO HA 3AJJAYA
KBAJIPAT

3a ga pemmM 3amadaTa, 3a0ens3BamMe 4e TpsAOBa J1a HAMEPUM PA3TUYHHUTE IIEIH
IIOJIOUTENHN YHCIA ¢, 33 KOUTO ¢ Ce MpEACTaBsi KaTO cCyMa OT KBaJApaTUTE Ha JIBE JPYTU
LEJIU Yncia a U b, a2+b2:c2, kpaero 0<a<A u 0<b<A.

HauBHOTO m3uepnBamio ThpceHe Ie naje pe3yaraT npu okono 60% oT TecToBere,
Mopajy BpEMEBUTE OrpaHUYeHHs 3a paboTa Ha mporpamara. 3a JAa HampaBUM THPCEHOTO TO-
O0Bp30, pasriexaaMe TPOMKHUTE YKCiIa, M3BECTHU KaTO MUTAaropoBU TPOUKH (a, b, ¢), 3a KOUTO
OCBEH PaBEHCTBOTO a* + b* = ¢*, uckame YmciaTa B TAX Aa HAMAT OOLI JEIUTEN, T.e. Aa ca
T.Hap. IPUMUTHUBHU MMHUTAropoBHu Tpoiku. Torasa 3aberns3BaMe, 4ye U3MEKAY yuciara a u b,
BUHAru €IHOTO € YETHO, a APYroro HeueTHo. [Ipuemame, ye b e yeTHo, TOrapa Clie/iBa, ue ¢ €
HewyeTHO. PaBeHCTBOTO a” + b° = ¢° 3anmcBaMe BbB BUA b° = (c+a)c—a). llorexe c+amn
¢ —a ca 4eTHH (KaTo cyMa M pa3jiMKa Ha JBE HEUETHH YMCIIa), MOXKE Ja 3alulIeM

c+a=2x, c—a=72y3aN0IxoAsI1 CTONHOCTH Ha LIEJIUTE YUCIIA X U Y.
PemaBame cucremara ypaBHEHUS 32 X U y, U IOTy4aBame
c=XxX+yuna=x-y.

[Tonexe (a, b, ¢) € TpUMUTUBHA NUTAropoBa TPOUKa, T.€. YUCIAaTa B HES Ca B3aUMHO
MPOCTH, CJIe/IBa Y€ X U y ca B3aUMHO NpocTu. [loHexe b e yeTHo, 3anucBaMe ro Kato b = 2z u
Torasa ot b’ = (¢ + a)(c — a) cuensa, 4e 47° = 4xy, unm Z= xy. OT TOBa, 4e x U y ca B3aUMHO
MPOCTH U IPOU3BEICHUETO UM € KBaJpaT, CJIE€/IBa, Y€ CAMUTE X U Y Ca TOYHU KBAJPATH, T.€. 32
HSIKOW L] YHMCIA m U N, X = m’ u y = n’. 3aMecTBaiiKu B TOPHUTE U3pa3u 3a a U ¢, U 3a b,

AMaMme:
2 2 2, 2
a=m —n",c=m" +n",b=2mn.

[Tonyunxme, 4ye BCsika MPUMUTHUBHA MUTAropoBa TPOWKa MMa BHUIIA (m2 — nz, 2mn, m* +
nz) 3a MOAXO/SIIN CTOMHOCTH Ha m U n. BApHO € 1 00paTHOTO — 3a BCSKA CTOMHOCT HAa m U 1,
(m* = n%, 2mn, m* + n’) e MUTaropoBa TpoWKa (KOSATO B HSIKOU Cy4daid HE € NMPUMHUTUBHA),
3aII0TO

(m2 - 712)2 + (Zmn)2 = (m2 + 712)2

Taka mpoOsATBaiiKi BCUYKU LIETU MOJIOKUTEITHH m U 1, 32 KouTo 0 < m* — n* <Au?2mn
<A, 111€ MOJy4YHM CaMO MUTArOpOBU TPOMKH, U3MEKIY KOUTO 1€ UMA U BCUYKU TPUMUTUBHU.
3a Ja MOJIy4YMM BCUYKH ThPCEHU MUTArOpoOBU TPOMKH, TPsSOBa OT BCsKa Tpoiika (a, b, ¢) na
oOpazyBame W moaXoAsAImMTEe Tpoiku ot Buaa (ka, kb, kc) 3a kK = 2, 3, ... B aBTopckara
nmporpama € peaju3upaHa Ta3ud HJesd, HO TMOHEXE IPU Taka OMNHUCAHOTO TIEHEPUpPAHE Ha
MUTaropoBU TPOWKHU (a, b, ¢) MOXKe J1a UMa U MHOTO TOBTApsAIIUA CE€ CTOMHOCTH Ha TpeTaTa
KOMIIOHEHTa ¢, B TIporpamara € usnoi3BaH kinachT set or STL, 3a ga ce B3emar camo
Pa3IMYHUTE TTO0 CTOMHOCT TAKMBA KOMITOHEHTH.
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